

上门推销“太热情” 过后使用“心拔凉”

百元清洁剂效果没那么神



晚报讯 (记者 姚付林) 临近年关, 售卖清洁剂的业务员开始挨家挨户地推销产品。9日, 家住滕州市中央城小区的刘女士就因此而被忽悠。由于上门推销人员太热情, 她难以推脱, 只好掏钱买了所谓的油烟机“清洁一号”, 待到自己拿出来用的时候, 发现并不像推销人员示范的那样神奇。

当天上午, 刘女士在家看电视时听见有人敲门, 她通过猫眼看到两个长相清秀的女孩, 便没有任何防备地打开了防盗门, 两个女孩经过一番介绍, 说是推销油烟机清洁剂的。接下来, 推销人员的举动让刘女士感觉很不自在。“自我介绍完之后, 其中一个女孩从包里掏出了清洁剂, 二话不说便走到厨房, 把我家的油烟机用他手中的清洗剂喷了几下, 然后用抹布擦了擦, 立刻就变得很干净了, 看到这种情形后, 我感觉很不好意思, 并要求她别这么

“热情”, 不一会儿功夫, 我家的油烟机被擦得很干净。”刘女士说。

在刘女士被推销人员的“热情”打动后, 她花一百块钱买下了两瓶“清洁一号”油烟机清洗剂, 可经过试验, 刘女士发现自己花钱买的清洁剂和推销人员上门推销的完全不一样, 她才意识到自己被骗了。“我先想着快过年了, 家里的一些带有油渍的东西需要清洗, 看到效果这么好, 所以就买了两瓶, 下午去父母家带了一瓶, 为了展示其神奇的功效, 我在母亲家的油烟机上做了试验, 但让我很尴尬的是, 清洁剂并没有很好的效果, 和当时推销人员所展示的完全不一样, 当时感觉到心里拔凉拔凉的, 很是失望。”刘女士说。

临近年关, 上门推销各种产品的扎堆出现, 希望大家多留个心眼, 最好不要轻易开门, 以免花钱买了与样品不符的产品。

找网站看电视聊微信

三岁娃成“手机控”家长有责任

晚报讯 (记者 王萍) 要问最近最火的电视剧是什么? 估计非《芈月传》莫属, 不仅成年人爱看, 就连小孩也跟着不少家长看了起来。近日, 家住市中区立新小区的市民秦女士三岁多的外孙女竟然拿着自己的手机, 找到网站, 大模大样地坐在沙发上追起了这部剧来。

“这段时间, 我一直看《芈月传》这部电视剧, 外孙女也跟着我一起看。上周六我在家看别的电视, 谁知耳边传来了这部电视剧的主题曲, 由于看了70多集, 对于这部电视剧的主题曲可谓是印象深刻, 再一看坐在沙发上的小外孙女正在拿着手机一边看一边笑。她到底是怎么鼓捣出来的, 我现在都没有弄明白。”秦女士说。

当天, 记者见到了秦女士的小外孙女, 她正拿着手机认真地玩着切水果的游戏, 姥姥姥爷直夸“好聪明”“宝宝真棒”。在姥姥与邻居聊天时, 也时常以她玩手机很溜为骄傲。

家住市中区东方花园的市民周先生的女儿彤彤同样是个“手机控”, 在没人教授的情况下, 竟然玩起了微信聊天。彤彤用手指按住发语音的图标, 和她的姑姑聊了起来, 时不时地还将自己发



的微信拿到耳边听一听。当看到姑姑给她回复时, 就和爸爸说: “姑姑说话了。”3岁半的彤彤能够自己点开微信, 是不是她记住了微信在手机中的位置呢? 随后, 记者将手机中微信的图标移动到了另外的一页上。“彤彤, 来找我微信。”当周先生说完后, 彤彤拿起手机, 翻了几下后便又打开了微信。

周先生说: “平时也不敢给她多玩, 毕竟年龄太小, 怕伤害眼睛, 一天也就让她玩一会儿。”其实, 周先生的担心是正确的, 经常玩电子产品确实对儿童的眼睛会有伤害。

无论成人还是孩子, 假如对手机过度依赖, 会减少大脑思维能力, 助长人的惰性。凡事都要有个度, 享受手机带来的便利和快乐的同时, 也不能被它绑架。

楼上动静大 楼下难忍受

双方好言沟通问题解决

晚报讯 (记者 王萍) “自从楼上邻居的房子租出去了, 我就没有睡过一个安稳觉。每天晚上十点左右, 楼上就出现高跟鞋‘噔噔噔’的声音。”近日, 家住市中区立新北里的赵大妈有点精神不振。每天晚上楼上高跟鞋声响起, 把楼下赵大妈两口子吵醒, 老两口对此很无奈。

两个多月前, 赵大妈楼上的邻居将房子租给了在附近工作的几位姑娘。她们晚上下班回到家, 总是有说有笑, 来回走动挺热闹的。但楼上热闹了, 楼下的老

两口吃不消了, 老两口平时睡得较早, 可姑娘们的说笑声、高跟鞋频繁的“噔噔噔”声, 让老两口睡不着。

一天两天还能忍受, 可是长时间这样, 年过七旬的老人可受不了了。近日, 老两口决定敲响楼上的房门。可能双方因语气、言辞有不和, 老两口仍旧每晚被“噔噔噔”声惊醒。之后他们又联系到房东, 可还是没啥效果。待他们再次敲响楼上的房门时, 明明屋里有人, 可怎么敲也没有回应。

无奈之下, 老两口决定实施“堵门”的方式, 当天夜里九点多, 赵大妈守在楼梯口, 等待几个女孩下班回家。接近十点, 几个女孩有说有笑地回家, 正在开门时, 赵大妈及时上前拉住了其中一个女孩, 并且向她们说明了自己和老伴的习惯和身体情况, 同时也表示体谅女孩们工作的不易, 与她们一番沟通后, 次日, 房东也帮着协调。“从那之后, 楼上的脚步轻了, 语音小了, 我们又能睡得安稳了。”赵大妈说。



近日, 在枣庄客运汽车换乘中心前的广场上, 航空运动协会第一次引进热气球放飞, 多架动力伞也是跟随其后, 围绕着热气球旋转上升, 引来不少市民观看。

(记者 苏羽 刘一单 摄)

怀二胎太大意 孩子差点生店里

凭经验不是很靠谱

晚报讯 (记者 黄天鸽) 日前, 市民张女士迎来了自己第二个孩子, 母子平安。可是谈起这次生产经历, 张女士说当时差点出了大事情。

三年前张女士生下第一个宝宝之后, 便从单位辞职, 经营了一个儿童服装店。二孩政策放开以后, 张女士和老公便准备再生个宝宝。“怀孕之后, 除了前三周在店铺待的时间少, 余下的时间我几乎每天守在店里。”张女士说。她小店生意一直不错, 自己开店也打发了怀孕中的无聊时光。

因为是二胎, 所以张女士自认为是位有经验的孕妈了, 产检也按着医院的要求正常去做, 待产用品也早早收拾妥当, 因为工作做得充分, 张女士的家人也

就没有限制她的活动。

“怀孕38周多的时候, 我在店里感觉有些腰酸。想着大女儿出生的时候, 我腰酸了近一周, 所以没有急着去医院。”回忆宝宝出生之前的症状, 张女士说自己很淡定。后来来了一位客户挑选宝宝衣服的时候, 看到张女士的脸色有些不对, 问了她的怀孕周期, 便劝说张女士还是赶快通知她老公和家人去医院比较妥当。

张女士的老公闻讯赶快赶来, 在亲友的帮助下, 张女士很快被送到了市妇幼保健院。值班医生一检查, 告知张女士的亲属, 张女士的宫口基本开全了, 要立刻送入产房。不到半个小时, 在医生的指导和帮助下, 孩子便顺利出生了。张女士的老公说: “还

好就医及时, 要是听了老婆的‘经验’, 这宝宝可就要生在店里了。”

市妇幼保健院产科专家介绍, 现在生二胎的妈妈越来越多, 尤其是今年国家全面放开了二孩政策, 将迎来二胎生育高峰期。专家提醒各位准备生二胎的妈妈, 生过一个孩子的经验, 仅仅有借鉴作用, 但是并不可靠。生第一个胎儿的产程比较长, 一般要十多个小时或更长时间, 但是二胎的时候产程有可能仅仅几个小时。所以, 若是凭经验决定去医院分娩的时间, 有可能导致产妇在院外生产, 这样, 就可能引发产妇产后大出血、感染、新生儿感染或产伤, 部分新生儿还会因得不到及时的护理、抢救而危及生命。